Paris le 28/02/2006


A Madame L M-V


Directrice des Ressources Humaines

Copie : 
Monsieur JFD


Mesdames et Messieurs les signataires

« Objet : Demande d'accès aux informations relatives à l'application des critères qualités professionnelles »

Madame la Directrice des Ressources Humaines,

Lors de la réunion de la commission de suivi de mise en oeuvre du plan social du jeudi 23/02/2006, les membres de cette commission ont fait face à une fin de non-recevoir concernant leur demande unanime d'accès aux informations relatives à l'application des critères qualités professionnelles.

Aussi, nous vous rappelons votre engagement par citation extraite du PV du CCE du 1er décembre 2005, où en réponse à une question d'un élu CCE concernant la détermination des compétences-clef, vous avez répondu : « C'est de la responsabilité de l'entreprise de le justifier auprès de vous. (.../...) L'engagement que l'on prend est de vous justifier. Cela ne peut pas être n'importe quoi, mais on le justifiera de façon claire en disant : "pour nous, voilà le critère utilisé et la compétence-clé" »

Puis lors du CCE du 12 janvier : « Le rôle de cette commission est important : 

- veiller à la parfaite application des dispositifs constituant le Plan de Sauvegarde de l'Emploi et bien vérifier que ces dispositifs sont bien mis en œuvre... »
Nous vous réitérons donc notre demande d'accès à cette information, ainsi que la liste des personnes concernées par le PSE comme M. Lemonnier l’avait annoncé lors de ce même CCE : « Non, fin janvier. On doit être capables de donner la liste », puisqu’à ce jour nous ne pouvons que constater le non respect de vos engagements de transparence pris envers le CCE, vidant ainsi la commission de suivi de toute sa raison d’être.

Nous vous prions d'agréer, Madame, l'expression de notre considération distinguée.

Les membres de la commission de suivi :

 - VA

 - AB

 - AB

 - BB

 - TF

 - ML

 - JN

 - EG

 - GR

 - PT

 - DV

 - RV

