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      Pour un monde plus juste et plus humain


Elections des membres du Comité d’Etablissement

et des délégués du Personnel au Siège

1er tour : le 25 avril 2006

Le mandat de vos élus arrivant à son terme, les salarié(e)s de MANPOWER sont de nouveau appelés à élire leurs représentants au Comité d’Etablissement et leurs délégués du personnel. La loi de modernisation sociale dite « loi FILLON » fixe à partir de cette année la durée des mandats à 4 ans.

Les événements des dernières années, (externalisation, création de la holding) et ceux qui se déroulent encore actuellement dans notre entreprise, montrent l’importance de ces institutions représentatives du Personnel (voir le rôle du CE au verso).

Il est donc primordial que les salarié(e)s se sentent concernés et qu’ils soient représentés par des élus dont l’indépendance vis à vis de la direction est démontrée. 

Face à un avenir que nul ne peut prédire, les salarié(e)s de MANPOWER ont besoin d’un Comité d’établissement et de délégués du Personnel qui représentent au mieux leurs intérêts.

C’est dans cet esprit que nous vous accompagnons, que nous vous informons le plus régulièrement et le plus complètement possible à travers nos tracts et notre site, que nous dialoguons avec la direction et les autres élus et que nous menons l’ensemble de nos actions.

Le 25 avril prochain, nous aurons besoin de vous.

Aussi, dès le 1er tour nous vous invitons à apporter votre soutien à vos collègues qui se présentent sur les listes de la C.F.T.C.


Collège employés



 Collège Cadres et assimilés
Françoise VALENCA 



William BALDECK

Sébastien DULAU 



Alain BEC








Gérard DHALLUIN








Etienne JACQUEAU








Jean-Claude PILLU

Gilles RENAULD

Missions du Comité d’établissement ou d’entreprise.

Intervient en amont sur l’ensemble des problématiques d’évolution économique de l’entreprise, d’organisation du travail, de formation et d’emploi

Parce qu’il assure une expression collective des salariés, qu’il remonte leur expérience et leur ressenti auprès de la Direction de l’entreprise, qu’il doit analyser et argumenter face à des intérêts parfois divergents, il est un lieu privilégié pour infléchir les politiques et coordonner ces intérêts.

Désigne le bureau du CE et vos représentants au CCE

La première tâche de votre CE sera d’élire son bureau, avec en particulier le secrétaire qui fixe les ordres du jours, conjointement avec le représentant de la direction. Il élit aussi vos deux représentants au CCE, 1 cadre et un employé.

A un rôle d'étude de projet

Le Comité d'Entreprise étudie les incidences sur les conditions de travail des décisions de l'employeur concernant l'organisation du travail, la technologie, les conditions d'emploi et d'organisation du temps de travail.

A un rôle consultatif

Le Comité d'Entreprise est informé et consulté préalablement à tout projet d'introduction de nouvelles technologies, lorsque celles-ci sont susceptibles d'avoir des conséquences sur l'emploi, la qualification, la rémunération, la formation ou les conditions de travail du personnel.


Travaille en liaison avec le CHSCT
Les membres élus du CE participent avec les délégués du personnel à la désignation des représentants du personnel au CHSCT. 

Le Comité d'Entreprise est compétent en matière de politique générale d'amélioration des conditions de travail. Son rôle est complémentaire de celui du CHSCT, spécialisé dans le domaine de l'étude et de l'analyse. Il peut d'ailleurs confier au CHSCT le soin de procéder à des études. Le CHSCT se prononce sur toutes les questions de sa compétence dont il est saisi par le Comité d'Entreprise. 

Le Comité d'Entreprise bénéficie des avis du CHSCT en ce qui concerne l'examen du bilan programme de prévention et d'action.

Assure ou contrôle la gestion de toutes les activités sociales et culturelles établies dans l'entreprise au bénéfice des salariés et de leur famille.
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